Задача 1.

Дано: робот находится у входа одного из четырех лабиринтов. 

Получить: робот исследует лабиринт, определяет номер лабиринта, в котором он находится, перемещается в центр креста, и в этой клетке делает столько оборотов вокруг своей оси, каков номер лабиринта.
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Задача 2.

Дано: робот находится у входа одного из восьми лабиринтов. 

Получить: робот исследует лабиринт, определяет номер лабиринта, в котором он находится, перемещается в центр креста, и в этой клетке делает столько оборотов вокруг своей оси, каков номер лабиринта.
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